
Fitch Mejora Calificación de Riesgo a Proseguros hasta A(dom) desde BBB+(dom).

Octubre 17, 2011

Fitch Ratings – Santo Domingo – 17 de octubre de 2011: Fitch ha mejorado la calificación de riesgo nacional de largo plazo hasta A(dom) desde BBB+(dom), asignada a Progreso Compañía de Seguros, S.A. (Proseguros).

Dicha acción de calificación obedece al reciente cambio accionario, por el 99.9% de las acciones de Proseguros hacia Inversura Panamá Internacional, S.A. compañía que a su vez es propiedad de Suramericana, S.A. Por tanto, Fitch incorpora dentro de la calificación asignada un beneficio por soporte patrimonial, el cual considera la agencia estaría disponible en caso de ser necesario. Asimismo, Fitch es de la opinión, que la compañía se beneficiará de la experiencia y trayectoria con que cuenta Suramericana en la industria de Seguros, implementando las mejores prácticas profesionales y un esquema de negocio que ya ha sido probado en otros mercados latinoamericanos, con buenos resultados.

Una mejora sostenible en la rentabilidad operativa de la compañía, reflejo a su vez, de una mayor eficiencia operativa podrían influir en una mejora de calificación; lo anterior, aunado a avances sostenibles en la actual posición de liquidez y capitalización con que la compañía opera, así como una menor exposición patrimonial ante eventos catastróficos, todo lo cual aún limita la calificación asignada.

El desempeño de la compañía para el período 2010, se vio impactado por un incremento en los siniestros incurridos, reflejo de la constitución de reservas de siniestros IBNR, de tal manera que el índice de siniestralidad incurrida alcanzó 54.3% de las primas devengadas (vrs. 52.4% a dic.09). Asimismo, la compañía se vio impactada por una menor eficiencia operativa, la cual fue reflejo de un incremento en los gastos de administración no recurrentes, relacionados con la reciente adquisición de la compañía por parte de Suramericana. Por tanto, al cierre de dic.10, los gastos operativos netos representaron 44.8% de las primas devengadas (vrs. 41.4% de las primas devengadas registrado como promedio del sector), nivel que incluso incrementa al cierre de jun.11, llegando a 47.4% de las primas devengadas. No obstante, para este período la compañía aún presentó un índice combinado por debajo del 100%.

Información adicional disponible en 'www.fitchratings.com' y 'www.fitchdominicana.com'.

Contactos:

Analista Principal
María José Arango
Analista
+503 25166 6620

Analista Secundario
Larisa Arteaga
Director Asociado
+1 809 563 2481

Relación con los medios: Thamar D'Santiago, Tel: +58 212 286-3356, email: thamar.desantiago@fitchratings.com.

Criterios de Calificación Aplicables e Informes Relacionados:

--'Metodología de Calificación de Compañías de Seguros', Marzo 31, 2011.

--'Seguros República Dominicana: Resultados Anuales y Perspectivas 2010', Octubre 14, 2010.

TODAS LAS CALIFICACIONES DE FITCH ESTAN SUJETAS A CIERTAS LIMITACIONES Y EXENCIONES. POR FAVOR LEA ESTAS LIMITACIONES Y EXENCIONES EN EL SIGUIENTE VINCULO: [HTTP://FITCHRATINGS.COM/UNDERSTANDINGCREDITRATINGS](http://FITCHRATINGS.COM/UNDERSTANDINGCREDITRATINGS). ADICIONALMENTE, LAS DEFINICIONES Y LOS TERMINOS DE USO DE LAS CALIFICACIONES SE ENCUENTRAN DISPONIBLES EN EL SITIO WEB DE LA AGENCIA 'WWW.FITCHRATINGS.COM'. LAS CALIFICACIONES PUBLICADAS Y LAS METODOLOGIAS SE ENCUENTRAN DISPONIBLES EN ESTE SITIO WEB EN TODO MOMENTO. EL CODIGO DE CONDUCTA DE FITCH, LAS POLITICAS DE CONFIDENCIALIDAD, CONFLICTOS DE INTERES, BARRERAS ENTRE AFILIADAS, CUMPLIMIENTO Y OTROS PROCEDIMIENTOS RELEVANTES SE ENCUENTRAN DISPONIBLES EN LA SECCION DE 'CODIGO DE CONDUCTA' DE ESTE SITIO.